

# «Фолькстеатр»

## из Ростока

16 апреля в помещении драматического Театра на Малой Бронной начинаются гастроли Ростокского драматического театра «Фолькстеатр» из ГДР.

— Выбор помещения для гастролей не случаен, — рассказывает директор Театра на Малой Бронной И. Коган. — Вот уже восемь лет наши сценические коллективы связывает крепкая дружба. Она выражается прежде всего в осуществлении совместных постановок на сценах нашего театра и Ростокского драматического. Первым спектаклем, поставленным у нас, были «Врачи» по пьесе Р. Хохута. Его режиссером был известный театральный деятель ГДР Х.-А. Пертен, сценографом Ф. фон Вангелин. Успех этой постановки (она прошла уже более 120 раз) дал импульс к еще одной проверке новой формы сотрудничества. Та же пьеса была поставлена в Ростоке в тех же декорациях. Это позволило обмениваться актерскими группами.

Несколько спектаклей было поставлено на сцене «Фолькстеатра» режиссерами с Малой Бронной. Это «Волки и овцы» (А. Дунаев), «Третья ракета» (Е. Лазарев). Осенью прошлого года Л. Дуров работал с драматической труппой Ростокского театра над пьесой В. Шукшина «Энергичные люди». Премьера состоялась, горячо принята зрителями и заняла прочное место в репертуаре. Ее «Фолькстеатр» включил в гастрольную афишу для показа в Москве.

Наше сотрудничество не ограничивается только обменом постановочных групп. Мы систематически знакомим друг друга с наиболее интересными новинками современной советской и немецкой драматургии, посылаем периодические театральные издания. В будущем предполагаем обмен выставками работ главных художников театров.

В нынешний приезд в столицу актеры «Фолькстеатра» покажут кроме пьесы Шукшина комедию К. Хаммеля «Локомотив в огороде спаржи» и драму «Крушение» В. Йенса. Гастроли продлятся неделю.

МОСКОВСКАЯ ПРАВДА

Воскресенье, Москва

19 APR 1971